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 Moreta Gloves 

          Морета – сногсшибательная привлекательная женщина, своего рода женщина – мечта!   

 

Элегантные перчатки для любительниц утонченных и 

стильных вещей! Изящный узор, украшенный бисером, 

придаёт перчаткам некую роскошь. Данная модель будет 

отличным дополнением к Вашему образу. 

 12.3.2018 

 

 

 

Мастер-класс по вязанию удлиненных перчаток спицами 
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«Moreta Gloves» 

Перчатки вяжутся на 4-х спицах с вывязыванием клина под большой палец. 

Для вязания достаточно знать обхват ладони выше большого пальца. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Длину каждого пальчика необходимо корректировать в процессе вязания, поэтому чаще 

делайте примерку! 

 

Размеры 

 S на обхват ладони – 17-18 см  

 M на обхват ладони – 19-20 см 

 

Материалы 

 Пряжа: MALABRIGO LACE 100%  шерсть беби мерино 430м/50 гр в 2 нити 

Можно использовать любую пряжу на ваш выбор, желательно максимально натурального состава и 

подходящую под указанную плотность вязания.  

 

 Расход:  100 гр – длина перчаток 31см  

 Бисер (по желанию): ТОХО № 08 – 5 грамм (замена: PRECIOSA № 08 или бусины 3мм) 

 Спицы чулочные: 2,5 мм (для резинки); 2,75 мм  

 Крючок для бисера: № 0,6-0,75 

 Дополнительно: маркеры, булавки. 

Плотность вязания: 30п. = 10см, 44 ряда = 10см  спицами 2,75 мм  

ПРИМЕЧАНИЕ: Свяжите образец, чтобы сверить Вашу плотность вязания с указанной  и при 

необходимости замените размер спиц на больший/меньший. 
 

Сокращения: 

лиц. – лицевая петля 

изн. – изнаночная петля 

лиц. скрещ. - лиц. за заднюю стенку петли, правая спица вводится в петлю сверху вниз 

2вмл - провязать 2 петли вместе лицевой 
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ПМ - поставить маркер 

СМ - снять маркер с левой спицы на правую 

 

M1R – прибавить 1 лиц.п. с наклоном вправо: левую спицу ввести движением сзади 

вперед под нить между последней петлей и первой петлей на левой спице и провязать 

образовавшийся накид лиц.п. за переднюю стенку 

 

M1L – прибавить 1 лиц.п. с наклоном влево: левую спицу ввести под нить движением 

спереди назад под нить между последней петлей и первой петлей на левой спице и 

провязать образовавшийся накид лиц.п. за заднюю стенку 

 

Расчёт петель:  обхват ладони умножить на плотность вязания в 1см (например: 

19см*3п= 57п. – округлить до чётного 56п.) 

 

Описание работы: 
Спицами 2,5 мм набрать привычным способом 52п  (56п) +1п  для замыкания в круг = 

53п  (57п). 
ПРИМЕЧАНИЕ: Расчеты для размера М даны в скобках 

Распределить петли на три спицы, четвертая рабочая. 

Замкнуть вязание в круг, поставить маркер (ПМ) в начало ряда, вязать по кругу 

скрещенную резинку: *1 лиц. скрещ., 1 изн.* (начинается круговой ряд с 1 

лиц.скрещ.).  

 

Вязать скрещенной резинкой 15 рядов, примерно 3 см. 

 

 
 

Далее перейти к вязанию узора, для удобства нужно расположить петли следующим 

образом: на 1-ой спице узор - 29 петель (для всех размеров), на 2-ой и 3-ей лицевые 

петли – распределить  на обе спицы по своему усмотрению 11 и 12 (13 и 14) петель. 

 

Итак вяжем: СМ, петли 1-ой спицы по Схеме 1, остальные петли лиц. 



4 

#moreta_gloves

 

ряды 1- 50 вяжем один раз

 

 

 

 



5 

#moreta_gloves

 

Вязание петель с бисером: 

Бисер нанизывается на накид, сделанный в предыдущем ряду.  

  Дошли до петли, на которой будет бисер 

  Подхватили накид крючком, с надетой бисеринкой 

 Перетащили бисер на накид. Образовалась петля с бисером 

  Надели петлю обратно на спицу и провязали лицевой  
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  Петля с бисером провязана 

Примечание: если Вы не хотите ввязывать бисер в изделие, то накид следует провязывать лицевой 

скрещенной петлей.                                  

                 

Нужная длина до запястья готова, далее вывязывать клин большого пальца. 
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Схема 2 ряды 1- 41 вяжем один раз. Обозначения смотреть на схеме 1 

Внимание! Для правой перчатки схема читается справа налево. Для левой – схема читается 

слева направо 
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Вывязывание клина для большого пальца 

Начало вывязывания клина совпадает с 1-ым рядом схемы 2 

Для выполнения клина большого пальца определить среднюю линию клина, которая 

будет состоять из одной петли: 

- для левой перчатки это предпоследняя петля 3-ей спицы (предпоследняя петля 

кругового ряда); 

- для правой перчатки вторая лицевая петля 2-ой спицы (вторая лицевая петля после 

узора) 

С обеих сторон этой  петли (средней линии) прибавляем по одной лицевой 

скрещенной петле из протяжки (M1R и М1L) 

 

Клин для большого пальца правой перчатки: 

1 ряд: 1 ряд  Схемы 2, 1лиц, ПМ, M1R, 1 лиц., М1L, ПМ, лицевые до конца 

кругового ряда (прибавлено 2 петли) 

  

  



9 

#moreta_gloves

 

 

2-3 ряды: Следующие ряды Схемы 2, лицевые без прибавлений 

4 ряд: Следующий ряд Схемы 2, 1лиц, СМ, M1R, 3 лиц., М1L, СМ, лицевые до 

конца кругового ряда (прибавлено ещё 2 петли на клин) 

 

Следующие прибавления выполняем через каждые 2 круга, при этом между M1R и 

М1L нужно будет провязывать нечетное количество петель: 1-3-5-7-9 лиц. и т.д. 

Когда высота клина достигнет основания большого пальца (5-6 см), прибавления 

прекращаем. В данном случае на клин пришлось после прибавлений 15 петель (между 

маркерами). 

Ещё один ряд провязать без прибавлений (20 ряд). В следующем ряду (21 ряд)  

переснять 15 петель клина на булавку, к ним вернёмся позже. 
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 Набрать на рабочую спицу 8 петель (половина от снятых, округлить до 

четного числа) над булавкой и довязать 21-ый ряд до конца. 

 

 

Связать ещё один полный круг, а затем нужно убавить 8 набранных петель между 

маркерами следующим образом: 

Вяжем следующий ряд схемы 2, 1 лиц., СМ, 2вмл с наклоном влево, 4 лиц, 2вмл с 

наклоном вправо, СМ, лицевые до конца ряда. 
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Убавлять через ряд до 2 петель между маркерами, в следующем ряду провязать их 

2вмл. От клина осталась 1 петля. 

  

  

Далее продолжить вязать по кругу и Схеме 2 до основания мизинца (до 38 ряда 

схемы). Распределить петли для вязания пальцев. 
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Распределение петель для четырех пальцев 

Делим общее число петель перчатки на 8 частей: 

 

Размер S 

 

52п : 8 = 6п (4п в остатке) 

Для каждого пальца – по 2 части (верхняя 

и нижняя половинка) 6п + 6п = 12п 

Остаток распределить поровну, 

присоединяя к петлям верхних половинок: 

6п +1п = 7п, теперь на палец приходится 

13п. 

К петлям указательного пальца 

присоединяют еще 2 (13п + 2п = 15п), 

вычитая их из петель безымянного пальца  

(13п – 2п = 11п) 

Итак: 

для мизинца – 13 петель 

для безымянного пальца – 11 петель 

для среднего пальца – 13 петель 

для указательного пальца – 15 петель 

 

  

 

 
 
В процессе вязания образуют между пальцами 

перемычки из 4 воздушных петель. 

 

Размер М 

 

56п : 8 = 7п (без остатка) 

Для каждого пальца – по 2 части (верхняя 

и нижняя половинка) 7п + 7п = 14 п 

К петлям указательного пальца 

присоединяют еще 2 (14п + 2п = 16п), 

вычитая их из петель безымянного пальца  

(14п – 2п = 12п) 

Итак: 

для мизинца – 14 петель 

для безымянного пальца – 12 петель 

для среднего пальца – 14 петель 

для указательного пальца – 16 петель 

 

 

 
В процессе вязания образуют между пальцами 

перемычки из 4 воздушных петель. 

 

 

Совет: если кажется, что пальцы широкие, то можно уменьшить количество 

петель перемычки. Набирать не 4 петли, а например 2. 
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Пальцы правой перчатки 

Отверстие для мизинца 

Петли мизинца расположены в начале 1-й спицы и в конце 3-й. 

Провязать 7п (7п)1-й спицы (схема 2 - 38 ряд) и снять их на булавку, довязать ряд до 

последних 6п (7п) на 3-ей спице, снять их не провязывая на булавку. 

 

  

После этого набросить на 3-ю спицу 4 воздушные петли и продолжить вязание по 

кругу, провязав 39-40 ряды схемы 2 на оставшихся петлях. 

 

Вязание указательного пальца 

Первым вяжут указательный палец. Его петли расположены в конце1-й спицы и в 

начале 2-й – всего 15п (16п), после образования перемычки – 19п (20п). 

На 1-й спице провязали 41 ряд схемы 2, оставляем последние 8п (8п) на 1-й спице, а  

все остальные снять со спицы на булавку. 

Провязали первые 7п (8п) 2-ой спицы, остальные петли спицы 2 и 3 снять на булавку. 
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На двух спицах расположены половинки указательного пальца. 

 

Берем 3-ю спицу и перекидываем на нее последнюю петлю 2-й спицы, набрасываем 4 

воздушные петли перемычки и этой же спицей провязываем первую петлю с 1-ой 

спицы.  

Теперь вяжите по кругу до середины ногтя и после этого сделать убавления: 

провязывая ряд, в конце каждой спицы вяжите по 2 петли вместе лицевой, пока на 

спицах не окажется по 2-3 петли. Стянуть петли, обрезать и заправить нить. 
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Вязание среднего пальца 

Для среднего пальца снять с булавки верхней половины перчатки на 1-ю спицу 7п (7п) 

– дальше петли этой спицы вязать по схеме 3. 

Присоединяем нить и на 2-ю спицу набираем петли из перемычки указательного 

пальца. Чтоб не было дырочек между пальцами, нужно набрать дополнительно 2 

петли из протяжки вначале и в конце петель перемычки. Получаем на 2-й спице 6 

петель (4п перемычки + 2 доп.) 

 

 

на 3-ю спицу с другой булавки переснимаем 6п (7п) и провязываем их. Прибавить на 

3-ю спицу 4 петли перемычки. На трех спицах оказалось 23п (24п). 

 

 Вяжем на 1-й спице 1-ый ряд схемы 3, последнюю петлю 1-й 

спицы и первую петлю 2-ой спицы  нужно провязать 2вмл с 

наклоном влево. 

Вяжем петли 2-й спицы, последнюю петлю и 1-ю петлю 3-й 

спицы нужно провязать 2вмл с наклоном вправо. Так им 

образом убрали дополнительно набранные 2 петли, чтоб не 

было дырочек между пальцами. На спицах 21п (22п). 

Продолжить вязание по кругу, провязывая петли 1-ой спицы по 

схеме 3 до начала убавок. Убавить и закрыть петли как на 

указательном пальце. 
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Вязание безымянного пальца 

Петли с булавки переснять на спицу, начиная с верхней половины 6п (6п) + 4 петли 

перемычки + 2 дополнительные петли, которые в следующем ряду убавить как при 

вязании среднего пальца. 

Снять с булавки и провязать петли нижней половины пальца 5п (6п) и 4п перемычки.  

Продолжить вязание по кругу на 19п (20п), провязывая петли 1-

ой спицы по схеме 4. Убавить и закрыть петли как на других 

пальцах. 

 

Вязание  мизинца 

Петли с булавок переснять на две спицы, 3-ей спицей набрать 4 петли из перемычки + 

2 дополнительные (в следующем ряду убавить). Связать палец как и все остальные на 

17п (18п). 

 

Связать большой палец: 

 Поднять петли с булавки (15п) и петли, которые были вновь накинуты (8п) + 2 

дополнительные петли  (чтобы не было дырочки у основания пальчика). Распределить 

25 петель на 3 спицы и вязать по кругу лицевой гладью (убавить в первом ряду 

дополнительные 2 петли как описано ранее) до середины ногтя, затем сделать 

убавления как и в других пальцах. 
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Связать левую перчатку по аналогии с правой. 

Пальцы левой перчатки 

 

Отверстие для мизинца 

Петли мизинца расположены в конце 1-й спицы и в начале 2-й. 

Свяжите петли 1-ой спицы (схема 2 – 38 ряд)  до петель мизинца и снимите не 

провязанные 7п (7п) на булавку. На другую булавки перекинуть первые 6п (7п) с 2-й 

спицы. После этого набросьте на спицу 4 воздушные петли перемычки и довяжите 

круговой ряд до конца. Далее еще 3 круговых ряда на оставшихся петлях (39-41 ряд). 

Вязание указательного пальца 

Петли указательного пальца расположены в начале 1-й спицы и в конце 3-й. Провязать 

первые 8п (8п) на 1-й спице, а все остальные переведите на булавку, кроме последних 

7п (8п) на 3-й спице. 

На двух спицах расположены половинки указательного пальца. Набрать 4п перемычки 

и связать указательный палец на 19п (20п). 
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Средний палец 

Для среднего пальца снять на спицу с булавки верхней половины перчатки 7п (7п) – 

дальше петли этой спицы вязать по схеме 5. Снять с булавки нижней половины 6п (7п) 

на спицу. Набрать 4п из перемычки указательного пальца, 4 воздушные петли и 2п 

доп. как при вязании правой перчатки. Связать средний палец на 21п (22п). 

 

Безымянный палец 

Переснять петли на спицы, начиная с верхней половины 6п (6п) + 4 + 5п (6п) + 4 + 2 

доп., узор продолжить по схеме 6. Связать безымянный палец аналогично другим на 

19п (20п). 
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Вязание  мизинца 

Петли с булавок переснять на две спицы 7п (7п) + 6п (7п), 3-ей спицей набрать 4 петли 

из перемычки + 2 доп. Связать палец как и все остальные на 17п (18п). 

Большой палец 

Связать так же как на правой перчатке. 

Перчатки готовы! 

Заправить все хвостики. Замочить перчатки на 10 мин. в теплой воде со специальным средством 

для шерсти, ополоснуть. Немного отжать полотенцем, чтобы удалить лишнюю влагу. Разложить 

на горизонтальной поверхности, дать полностью высохнуть.  

 

 

 

 

Ровных петелек Вам!  Вяжите с удовольствием! 


